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Na Mistrovství Moravy patří 3. místo ze 14 soutěžících bruntálskému ppor. Kosterovi se
psem Ragnarem

Součástí dění ve služební kynologii jsou také účasti na různých soutěžních kláních.
Jednoznačně prověří úroveň připravenosti psovodů a služebních psů, rovněž lze takto
vzájemně porovnat schopnosti a ověřit kvalitu výcviku z hlediska praktického použití ve
výkonu služby.

Ve Výcvikovém středisku psovodů a služebních psů Dobrotice proběhl 10. ročník policejního
Mistrovství Moravy psovodů se služebními psy, který byl současně krajským přeborem
psovodů z Jihomoravského a z Moravskoslezského kraje. Organizátorem přeborů byli kolegové
z jižní Moravy a účastnili se ho i zástupci z několika dalších krajů a ze Slovenska.

Soutěže se zúčastnilo celkem 12 moravskoslezských psovodů, kteří soutěžili ve dvou kategoriích -
šest se psy hlídkovými a rovněž šest se psy výjezdovými. Pro obě kategorie byly shodné disciplíny
poslušnost, obranné a pachové práce. Nejen v soutěžích, ale také ve službě, je u hlídkových psů
kladen větší důraz na zadržení osob, u psů výjezdových se jedná o pachové práce. Pro soutěžící byla
připravena široká škála modelových situací co nejvíce odpovídajících praktickému výkonu služby.
Výkony soutěžících byly vyrovnané, ti nejlepší se pohybovali od 500 do cca 700 celkových bodů,
přičemž mezi stupni vítězů byl například rozdíl pouhých dvou bodů.

Co se týká Mistrovství Moravy 2025, tzn. soutěže všech kynologů, 3. místo z celkových 14
soutěžících v kategorii psů hlídkových obsadil ppor. Libor Kostera ze skupiny základních
kynologických činností Bruntál se psem Ragnarem.

V přeboru výhradně našich kynologů z Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje
2025 se v kategorii hlídkových psů umístil na 1. místě bruntálský ppor. Libor Kostera se psem
Ragnarem a v kategorii psů výjezdových byl na 1. místě prap. Tomáš Jankovič ze skupiny
základních kynologických činností Karviná se psem Willym.

Dlužno říci, že za úspěchem ve službě či na soutěžích stojí náročný výcvik, kterému se psovodi se
svými psy věnují.
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